



习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤特别记者会, 强调—— 金砖扩员是金砖合作的新起点

A02

吃喝玩乐购 地铁 GO GO GO

福州地铁4号线首通段免费试乘, 沿线美食、商圈、景区等成为市民热门“打卡”点



东二环商圈



许多市民到花海公园赏花、拍照



海都记者 唐明亮 施珍珍 马俊杰 文/图

备受瞩目的福州地铁4号线首通段已开始免费试乘, 首通段共19个站点, 可穿越鼓楼、晋安、台江、仓山四大中心城区, 全程仅需41分钟。便捷的出行方式, 势必让4号线沿线的美食、商圈、景区、公园等成为广大市民的热门“打卡”点。

你做好游玩攻略了吗? 不妨跟随记者的脚步, 逛一逛沿线公园、商圈, 打卡沿线的特色美食, 来一场说走就走的短途之旅吧。



众多游客在三坊七巷的“爱心树”下拍照打卡

吃 甜咸鲜香新奇辣 各地美食全尝遍

坐4号线出游, 必须尝一尝地道的福州美食。

在东街口站附近的坊巷间, 有一家开了十多年的元宵老店——石井元宵店, 店内手工的元宵团得劲道, 香甜不粘牙。沿途邻近的三坊七巷也有不少特色小吃——永和鱼丸、鼎边糊、花生汤、同利肉燕, 应有尽有。

没吃过庆城路的美食, 在福州不算是真吃货。庆城路就在省立医院站附近, 这里是闻名遐迩的老福州人的美食街。古早美食店鳞次栉比: 依土捞化、庆城元宵、福信鱼丸……甜咸鲜香, 总有一家能抓住你的胃。

若是晚上出行, 坐4号线到东街口站或光明港站也是不错的选择。如果有足够的时间, 东街口站附近的达明路美食街, 可以一家家地吃过去。光明港站附近的光明港夜市, 车轮饼、臭豆腐、捞汁海鲜、鸡蛋汉堡、烧烤、蚵仔煎……只要你能想得的美食, 在这里都能吃得到。



繁华热闹的东街口商圈



南后街的老字号肉燕



美丽的西湖

购 4大商圈相互串联 “买买买”更方便

旅途中让人心跳加速的除了自然风光, 还有“买买买”的享受。4号线将杨桥路、东街口、东二环、江滨金融街等沿线的大型商圈相互串联, 让市民逛街更加方便。

若你喜欢“高端”, 可以乘坐4号线到凤凰池站。凤凰池站旁边便是福州万象城商圈, 它是福州首个以重奢购物中心为定位的核心商圈。

而作为福州商圈界的“老大哥”——东街口商圈位于福州市中心最热闹的区域, 市民通过东街口站的连接通道, 就可进入东百中心, 超级方便。

位于竹屿站附近的东二环泰禾广场, 时不时就会举办一些文艺、潮玩、时尚、美食、科技、乐活等方面的主题活动, 可谓是潮流风向标。

福州金融街万达广场是福建第一座万达广场, 它离4号线鳌峰洲站仅300多米, 这里是爱创新、爱狂欢、爱个性人士周末放松休闲的绝佳去处。



达明美食街人头攒动

玩 一路观景赏花嬉戏 串起休闲娱乐连廊

对于喜欢去公园的市民来说, 4号线的开通绝对是一大福音。它通过轨道交通把沿线附近的西湖、牛岗山、晋安湖、花海公园等实现有效衔接, 形成了一条沿路观景、沿途赏花、沿线嬉戏的休闲娱乐连廊。

若喜欢赏花, 乘4号线去花海公园站绝对是首选。花海公园内四季都植有不同花朵, 最多时期同时有7片超大花海盛开。

若喜欢露营, 去往光明港站或竹屿站绝对不会错。光明港站附近有被称为“城市绿洲”的光明港公园。竹屿站周边, 不仅有融山、河、湖景观为一体的鹤林生态公园, 还有福州第一个以海绵城市为主题的牛岗山公园。3个公园均是春秋露营的绝佳选择。

若是赏花、露营还不过瘾, 不妨去后屿站或西门站看看。后屿站附近就是晋安湖公园, 茶香氤氲的大众茶馆, 形态各样的休闲游船, 以及拥有48个主题“盲盒”轿厢的摩天轮……都值得“打卡”。而西门站出去, 走几百米便能到有“福建园林明珠”之称的西湖公园, 这里随手一拍, 都是一张大片。

当然沿线公园不止于此, 东门站周边便是温泉公园, 三角池站离金鸡山公园也不远, 约上好友去纳凉“拱坝”, 都是不错的选择。